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1. Vezetői összefoglaló

Az MTA Könyvtár és Információs Központ (MTA KIK) 2020. évi tevékenységét nagyban befolyásolták 
a koronavírus-járvány miatti óvintézkedések. 2020. március 14-étől június 24-ig teljesen zárva tartottuk 
az összes olvasótermünket, majd november 11-étől újra felfüggesztettük a helyben használat lehetőségét. 
Szintén a koronavírus-járvány miatt elmaradtak a tervezett nemzetközi szakmai konferenciák.  
A Tudomány Ünnepéhez kapcsolódóan az Elischer-féle Goethe-gyűjteményből online kiállítást és 
tematikus honlapot hoztunk létre, amelyen az értékes gyűjtemény sokszínűségét mutattuk be. Az 
MTA Székház Tudóskávézó termében lévő szekrénytárlókba az MTA Könyvtár Kézirattárában őrzött 
Fülep Lajos hagyatékból állítottunk össze kiállítást a Kossuth-díjas művészettörténész halálának 50. 
évfordulójára.

A Könyvtár munkáját és tevékenységét szintén nagy mértékben befolyásolta a 2020. évi XXXII. törvény 
a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint 
egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról. 

A munkavégzést nehezítő körülmények ellenére az év folyamán 17 kiadványt adtunk ki. A Magyar 
Tudományos Akadémia Könyvtárának Közleményei sorozatban négy új kötet jelent meg, a 
Tudománypolitikai és Tudományelemzési Osztály új sorozatot indított Tanulmányok a tudományelemzés 
mai gyakorlatából címen. A Levelek, könyvek, kincsek: Esterházy Pál barokk udvarának emlékei OTKA pályázat 
keretein belül az év során két jelentős, hiánypótló mű jelent meg.

Nagy öröm számunkra, hogy Rozsondai Marianne: A magyar könyvkötés a gótikától a művészkönyvekig című 
kötete Fitz József-díjban részesült, melyet minden évben az előző év legjelentősebbnek tartott könyve 
kapja. 

A hagyományos könyvtári szolgáltatásokat átalakítottuk, a bezárás ellenére folyamatosan biztosítottuk 
az állományhoz való hozzáférést. Az év folyamán továbbra is kiemelt hangsúlyt fektettünk az országos 
elektronikus információellátás (EISZ) zökkenőmentes biztosítására, az EISZ Titkárság átalakulása 
semmilyen fennakadást nem okozott az éves munkafolyamatokban. A Magyar Tudományos Művek Tára az 
év során biztosította a megnövekedett igények kiszolgálását. A Tudománypolitikai és Tudományelemzési 
Osztály a járvány megfékezéséhez szükséges tudományos és szakértői munka támogatása céljából COVID 
tudástérkép és tudásbázis platformot hozott létre májusban.


